

# 泰城几所高中,今年成绩不错

## 经历过奋斗过,所有考生都该为自己点赞



高考结束时,给孩子拍照留念的家长。(资料片)

本报首席记者 白雪



### 高分考生可真多 清华北大都来“抢”

24日,记者多方打听高分家长得知,今年泰安一中签约北大清华的8位学生分数已妥妥超过往年的北大清华

分数线,这8名学霸加分后全部超过700分,上北大清华已经板上钉钉。

此外泰安一中还有几位690分以上的学生。据统计,按照往年清华和北大的录取名次,今年能上清华或北大的泰安一中学生有望达到12名。25日,清华大学负责山东招生的教授找这些优秀学生座谈,并进行填报志愿指导。

泰安二中今年高分段学生比去年多了,660分以上有15人,2人过690分,3名学生有望被清华、北大录取。

英雄山中学今年也有3位学生有望

被清华、北大录取。

### 一个班60多人 50多个过重点线

泰安二中今年博文班的考生成绩很优秀,统一迈进重点院校的节奏。

该校6个理科博文班中,3个班重点上线均超过50人,其他3个重点上线均超过40人。所有理科博文班,二本全部上线。步调统一过线,说明学生们和老师平常都没少下心血。该校还有个普通班,18个学生过了重点线。

有人说这些学生可能是底子好,可也得努力才能保持好成绩,不是吗?二中高三2班班主任姓陈,班里学生有的直接喊她“妈”,可见对班主任非常喜欢。

每个教师,没有不爱学生的,没有不愿意看到学生变得更优秀的。尤其是高三的教师,他们付出的心血,只有他们自己知道。

### 高一时底子不强 三年过来打翻身仗

很多时候,大家看到优秀的高分学子时,都觉得怎么别人家孩子那么优秀?其实因为智商、环境、天分、努力程度等各种因素,学生成绩有差距也是正常的。很多时候,让这些学生毕业时比入校时更优秀,教师就很有成就感。每个人,只需要和自己比,做更优秀的自己。

泰山中学的老师今年就挺欣慰。

截至目前,泰中文化课一本上线102人,文化课二本上线277人,艺体特长本科上线397人,本科上线总数达到674人。也有高中入学成绩在市直排名2500名的孩子圆了重点本科梦,排名3000多名甚至4000多名的孩子圆了本科梦。这样的孩子更加不凡,老师、家长都该看得到。

再来看看泰安英雄山中学,这届高考的学生高一入校时,1000分以上的仅有6人,统招线为945分,仅有268人。学校今年高考生1791人,最后一本上线理科560人,文科161人,艺术特长生上线392人。二本共上线1636人,占高考总人数的91.3%,是相当不错的成绩了。